

## Berichtigungen.

Jahrg. 32, S. 517, Z. 5 v. u. lies: Aethylpiperidin statt Methylpiperidin.

- |                         |              |                |
|-------------------------|--------------|----------------|
| » 32, » 519, » 17 v. o. | » abgehoben  | » abgeschoben. |
| » 32, » 524, » 13 v. o. | » dieses     | » dieser.      |
| » 32, » 526, » 1 v. u.  | » bezeichnet | » berechnet.   |
| » 32, » 528, » 12 v. u. | » also       | » aber.        |
-